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Wyjaśnienie treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - 

Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) na: „Wsparcie dzieci z 

rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”. 

 

Zamawiający, Gmina Sępólno Krajeńskie, ul. T. Kościuszki 11, 89-400 Sępólno Krajeńskie 

działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129), zwanej dalej „ustawą Pzp”, w 

odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia, udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1 

Czy zamawiający zgodziłby się na podział zapytania na części i jednocześnie dopuścił 

możliwość składania ofert częściowych? Pragniemy zauważyć, że zmiana ta wpłynie na 

znaczne zwiększenie konkurencyjności ofert i pozwoli na zaoferowanie większej ilości 

sprzętu. 

 

Odpowiedź 1 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 2 

Pozostawienie dysków w razie awarii to usługa, która jest wymagana dla jednostek 

publicznych ze względu na ochronę wrażliwych danych. Ponadto usługa pozostawienia 

dysków w razie awarii wpływa na wartość zamówienia, ponieważ jest usługą dodatkowo płatną 

u dystrybutorów sprzętu komputerowego. W związku z tym, że sprzęt w niniejszym 

postępowaniu przeznaczony jest dla osób fizycznych, a sprzęt dostarczany w ramach grantu 

PPGR podlega ograniczeniom budżetowym, wnosimy o usunięcie zapisu o pozostawieniu 

dysków z opisu przedmiotu zamówienia.  
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Odpowiedź 2 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 3  

Dot. komputera stacjonarnego (załącznik nr 7 do SWZ)  

Pkt. 10 BIOS  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie zapisu, który narusza ogólnie przyjęte 

podstawowe normy opisu przedmiotu zamówienia i ogranicza w ten sposób zasady uczciwej 

konkurencji. Ponadto pragnę zaznaczyć, iż sprzęt komputerowy zawarty w ww. postepowaniu 

będzie użytkowany przez dzieci i ich rodziny i tak wymagająca specyfikacja BIOS jest ponad 

wymiarowa.  

Prosimy o wykreślenie, jak poniżej:  

Możliwość, bez uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego komputera lub 

innych podłączonych do niego urządzeń zewnętrznych oraz dodatkowego 

oprogramowania typu system diagnostyczny odczytania z wewnętrznego menu BIOS 

informacji o: wersji BIOS, nr seryjnym komputera, dacie wyprodukowania komputera, 

dacie wysyłki komputera z fabryki, ilości zainstalowanej pamięci RAM, prędkości 

zainstalowanych pamięci RAM, technologii wykonania pamięci, sposobie obsadzeniu 

slotów pamięci z rozbiciem na wielkości pamięci i banki, typie zainstalowanego 

procesora, ilości rdzeni zainstalowanego procesora, typowej, minimalnej i maksymalnej 

prędkości zainstalowanego procesora, pojemności zainstalowanego lub 

zainstalowanych dysków twardych, MAC adresie zintegrowanej karty sieciowej. 

 

Odpowiedź 3 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 4  

Dot. komputera stacjonarnego (załącznik nr 7 do SWZ)  

Pkt. 12 Obudowa Strona 2 z 2  

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę poniższego zapisu w taki sposób, aby nie ograniczał 

uczciwej konkurencji poprzez dodanie zapisu:  

Obudowa musi posiadać wbudowany wizualny lub akustyczny system diagnostyczny, 

służący do sygnalizowania i diagnozowania problemów z komputerem i jego 

komponentami, sygnalizacja oparta na zmianie statusów diody LED np. przycisku 

POWER (tzn. zmiana barw i miganie); w szczególności musi sygnalizować: uszkodzenie 

lub brak pamięci RAM, uszkodzenie płyty głównej, awarię procesora. 
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Odpowiedź 4  

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 5 

Dot. komputera stacjonarnego (załącznik nr 7 do SWZ)  

Pkt. 16 Zgodność ze standardami  

Prosimy o usunięcie warunku spełniania przez komputer stacjonarny wymogu normy przez 

Energy Star w związku z wygaśnięciem programu na terenie Unii Europejskiej.  

Zgodnie z informacją zawartą na stronie internetowej https://ec.europa.eu/energy/en/energy-

star z dnia 20.02.2018 r. wygasła umowa z dnia 26 czerwca 2001 między Stanami 

Zjednoczonymi Ameryki, a Wspólnotą Europejską w sprawie koordynacji programów 

etykietowania w odniesieniu do efektywności energetycznej urządzeń biurowych. Tym samym 

zgodnie z informacjami zamieszczonymi na stronie https://ec.europa.eu/energy/en/energy-

star nie ma możliwości oznaczenia urządzeń produkowanych na rynek europejski logiem 

EnergyStar (mogą być wyprzedane jedynie zapasy magazynowe oznaczone tym logo). Prawo 

oznaczenia logo EnergyStar dotyczy wyłącznie zakwalifikowania takich urządzeń 

wprowadzonych na rynek amerykański (USA), a informacje dotyczące zakwalifikowania takich 

urządzeń do programu mogą być zamieszczane jedynie na amerykańskiej stronie 

https://www.energystar.gov/. Pomimo, że odniesienie do programu ENERGY STAR nie 

zostało usunięte z Aneksu III do Dyrektywy Efektywności Energetycznej, jako że Porozumienie 

ENERGY STAR wygasło, zaleca się od tej chwili nie stosowanie tego kryterium w procedurach 

przetargowych.  

W zaistniałej sytuacji, wobec wygaśnięcia programu ENERGY STAR na terenie Unii 

Europejskiej oraz wobec braku na chwilę obecną programu alternatywnego (równoważnego) 

prosimy o wykreślenie z treści SWZ wszelkich wymogów i odniesień w zakresie certyfikacji lub 

spełniania wymogów związanych z programem ENERGY STAR.  

W związku z powyższym uprzejmie prosimy o usunięcie warunku spełniania przez komputery 

wymogów normy Energy Star. 

 

Odpowiedź 5 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Zatwierdził: 

                                             Zastępca Burmistrza  

                                                                                                     Marek Zieńko 
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